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https://www.co.chelan.wa.us/flood-control-zone-district/pages/ski-hill-basin
https://www.co.chelan.wa.us/flood-control-zone-district/pages/ski-hill-basin
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Q1. Do you feel there is a flooding problem in the Ski Hill basin?

Yes

No

Bergstrasse/Detillion/Emig, 38%

Titus/Ski Hill, 36%

Maple/Ranger/Spring, 9%

Village View/Pine/Pine Grass, 17%

Q2. Where do you feel the majority of flooding problems occur?
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Other Alternative

Alternative 6

Alternative 5

Alternative 4

Alternative 3

Alternative 2

Alternative 1

Which alternative do you prefer?
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